
Referat af forældrebestyrelsesmøde den 9. december 2020  

Tilstede: Mai-Britt Falandysz, Tina Nyborg, Susanne Nielsen, Nan Grønsdal, 

Pernille Jansdal Bakke, Sanja Christensen, Anne-Sofie Wessel Lindberg og Jonas 

Meyer Gotfredsen 

 

Afbud: Stefan Henriksen 

 

Godkendelse af dagsorden. Dagsorden godkendt 

Godkendelse af referat fra 8. oktober 2020. Referat godkendt. Det aftales at 

punktet fremadrettet godkendes i forbindelse med udsendelse af referatet. 

 

Orientering fra dagplejekontoret: 

Dagplejens børnetal. Pr. 1. december har vi 2 ledige pladser. Den ene er besat 

1. januar 2021, den anden afventer vi af pædagogiske grunde med at besætte 1-2 

måneder. 

 

Dagplejens økonomi. Årsopgørelsen foreligger først i uge 1/2021. Dagplejen 

kommer ud med et overskud på driftdelen, dette overføres til budget 2021. 

Overskuddet skyldes tilbageholdenhed i forbindelse med aktiviteter grundet 

Covid-19 samt manglende brug af legestuerne. 

 

Status på COVID-19. De seneste retningslinjer får ikke betydning for vores 

dagtilbud, flere møder vil dog blive afholdt online, såfremt dette ikke får negativ 

indflydelse på den pædagogiske praksis. Vi opretholder den høje standard i 

dagplejehjemmene, legestuerne og i Gæstehuset.  

Alt efter hvordan smittetrykket ser ud på landsplan og lokalt arbejdes der på at 

kunne åbne legestuerne for hele legestuegruppen fra medio januar 2021/februar 

2021, da der er brug for det faglige fællesskab for at optimere det pædagogiske 

arbejde, fordi mange børn har brug for at være en del af et større børnefællesskab 

end der er i dagplejehjemmene og fordi vi gerne fortsat vi sikre børnenes 

tilknytning til gæsteplejen. Det aftales dog, at afvente det stigende smittetryk og 

se situationen an i det nye år. 



 

Sampasning julen 2020. Der er mellem 4-10 børn tilmeldt sampasning mellem 

jul og nytår. Sampasning er en god måde at optimere personaleressourcerne på, 

så så meget personale som muligt kan afholde ferie/afspadsering/seniordage. Der 

er indkaldt personale, så der er god dækning af kendte voksne i hele åbningstiden. 

 

Status på ansættelser. Der er afholdt ansættelsessamtaler på den ledige stilling 

i Gæstehuset. Ansættelsesudvalget blev enige om en kandidat og Susanne er pt. 

ved at indhente referencer fra tidligere arbejdspladser samt straffe- og 

børneattester. Vi forventer ansættelse pr. 11. januar 2021. Stillingen som 

dagplejer er blevet genopslået. 

 

Arbejdet med den ny styrket læreplan. Den endelige pædagogiske læreplan er 

udleveret til bestyrelsen. Den tidligere forældrebestyrelse besluttede i januar 2020 

at forældresamarbejdet i forbindelse med implementeringen skal foregå via 

direkte verbal kommunikation i forbindelse med afhentning samt via AULA. 

Dokumentationen skal foregå via tekst og billeder på AULA. Den nuværende 

bestyrelse er enig i denne dialog form. 

 

Nyt tilsynskoncept. Fra 1. januar 2021 tages der et nyt tilsynskoncept i brug. 

Fremadrettet vil de pædagogiske læreplaner være bundet op på tilsynet, men 

fokuspunkterne i det nye tilsynskoncept vil også have styrket blik på det 

pædagogiske læringsmiljø i dagplejehjemmene og på dagplejernes kompetencer, 

således at vi kan tilbyde vores børn et udviklende børneliv. 

Tilsynskonceptet mangler pt. endelig drøftelse i MED-udvalget. 

 

AULA. AULA indføres 4. januar 2021 og forældreintra lukkes dermed. 

Forældrene har modtaget besked herom på intra. Dagplejen har 3 superbrugere 

som har modtaget kursus hen over efteråret 2020. Disse superbrugere skal 

undervise personalet og stå til rådighed for forældrene, hvis disse har brug for 

hjælp. Med indførelsen vil alt skriftlig kommunikation komme til at foregå via 

AULA - også de små beskeder og billeder der måske før blev sendt via sms på 



privat mobiltelefon. Dette vil for både ansatte og forældre kalde på nye 

kommunikationsvaner og flere forældre er måske ikke flittige brugere af intra. 

Det aftales derfor at dagplejekontoret sender en mail ud til forældrene med 

information og at dagplejerne udleverer en skriftlig vejledning til de forældre, der 

måtte have brug for det. Det aftales endvidere, at forældrene tilbydes en 

overgangsperiode på 1 uge, hvor dagplejekontoret vil kontakter dem telefonisk 

ved sygdom, fremfor via en besked i AULA. 

Nyt fra formanden 

Intet nyt 

 

Næste møde 

Den 1. marts 2021 kl. 19 

Evt. 

Intet til dette punkt 

 


